



दरअसल आज इन्होंने कहा कि आज छुट्टी का दिन है और त्यौहार भी नजदीक ही है तो क्यों न घर की साफ-सफाई ही कर ली जाए। बस इसीलिए घर को थोड़ा-बहुत चमका दिया है। लेकिन इस जवाब से शांता ताई संतुष्ट नहीं हुई कि तभी उनकी जासूसी नाकों में कुछ गंध पहुंची और वह बोली कि अरे वाह! यह बढ़िया-बढ़िया पकवानों की सुगंध कहां से आ रही है? सच-सच बताओ आज किसी का जन्मदिन है क्या या फिर आज तुम्हारी शादी की सालगिरह है। अब तक राधा शांता ताई के तवरो को देखते हुए तंग आ चुकी थीं आखिर उसने हिम्मत करके उन्हें बता ही दिया कि आज राजीव के बाँस उनके घर पर खाना खाने वाले हैं।

बोली कि हाँ भई आजकल यह सब चीजें भी तो जरूरी हैं आखिर कम कमाई में गुजारा चलाना मुश्किल तो है ही इसलिए प्रमोशन के लिए थोड़ी बहुत चापलूसी तो करनी ही पड़ती है। राजीव और राधा का यह किस्सा आज आम हो गया है। आज हर व्यक्ति दूसरे की जिंदगी में ताक-झाक को कोई भी अक्सर गंवाना नहीं चाहता। ऐसे में यही विचार मन में आता है कि क्या ऐसा नहीं हो सकता है कि लोग दूसरी की जिंदगी में ताकझाक करना छोड़ दें? कभी-कभी यह भी प्रश्न मन में उठता है कि आखिर क्यों लोग अपनी उलझनों को भूल कर दूसरे के साथ क्या हो रहा है, यह जानने को ज्यादा उत्सुक रहते हैं? मान लीजिए कि कोई कॉलेज जाने वाली लड़की पड़ोस में रहती है तो पड़ोसी लोग यह जानना अपना फर्ज समझते हैं कि वह कब, कहां और

ताक-झांक से क्या होगा हासिल?

राजीव एक मल्टीनेशनल कंपनी में एक्जीक्यूटिव के पद पर कार्यरत है। रविवार की बात है जब उसके बाँस उस दिन उस के घर पर खाने पर आ रहे थे। राजीव के बाँस घर आ रहे थे इस बात से उत्साहित उसकी पत्नी राधा सारे घर को सजाने सजाने में लगती हुई थी कि कहीं राजीव के बाँस को कहीं कुछ खराब न लगे। दूसरी तरफ सामने वाले घर में रहने वाली शांता ताई के दोनों कान आज सुबह से ही खड़े थे उनके लिए परेशानी की बात यह थी कि आखिर किस प्रकार पता चले कि राधा के घर में माजरा क्या है? जबकि राजीव और राधा ने सोच रखा था कि बाँस के घर आने की बात किसी को क्या बतानी और बता भी दी तो लोग पता नहीं क्या-क्या बातें करें। कोई कहेगा कि देखो प्रमोशन पाने के लिए बाँस को खुश कर रहा है तो कोई कहेगा कि देखो किस तरह बाँस की चमचागिरी में मशगूल है। लेकिन इन सबसे दूर राधा के घर के निकट ही शांता ताई की बेचनी तो जैसे कम होने का नाम ही नहीं ले रही थी। खैर, जैसे-तैसे उन्होंने तरकीब

बैठकार अपने बेटे सोनू को राधा के घर गुप्तचरी के लिए भेजा। लेकिन जब वह भी कोई जानकारी पाने में असाफल्य साबित हुआ तो उन्होंने अपनी बेटा मधु को राधा के घर भेजा। मधु ने राधा से कहा कि आंटी जरा थोड़ी चीनी तो देना, घर में खत्म हो गई है। इस पर राधा बोली कि अभी लाली हूँ, और यह कहकर जैसे ही वह किचन की ओर मुड़ी कि तभी मधु ने एकदम से सवाल दामा और बोली कि आंटी, क्या आज घर में कोई मेहमान आ रहे हैं या फिर आज आपके घर में कोई पार्टी है क्या? इस पर राधा बोली कि नहीं-नहीं बेटा यह तो बस वेसे ही आज साफ सफाई करने का मूड बन गया। अब शांता ताई की मुसीबत और भी बढ़ गई थी क्योंकि मधु भी कोई खबर हासिल नहीं कर पाई। अब थक हार कर शांता ताई स्वयं ही राधा के घर पहुंची और बोली कि अरे राधा, अभी मधु कह रही थी कि आज तो राधा आंटी का घर चम-चम चमक रहा है तो मैंने सोचा कि आखिर माजरा क्या है, जरा पता तो लगाया जाए। इसीलिए तुमसे मिलने चली आई। अपनी बात खत्म करते-करते वह

चारों ओर निगाहें घुमा कर बोली कि यदि मेरी किसी काम में आवश्यकता हो तो बताओ। इस पर राधा बोली कि नहीं ताई ऐसी तो कोई बात ही नहीं है। दरअसल आज इन्होंने कहा कि आज छुट्टी का दिन है और त्यौहार भी नजदीक ही है तो क्यों न घर की साफ-सफाई ही कर ली जाए। बस इसीलिए घर को थोड़ा-बहुत चमका दिया है। लेकिन इस जवाब से शांता ताई संतुष्ट नहीं हुई कि तभी उनकी जासूसी नाकों में कुछ गंध पहुंची और वह बोली कि अरे वाह! यह बढ़िया-बढ़िया पकवानों की सुगंध कहां से आ रही है? सच-सच बताओ आज किसी का जन्मदिन है क्या या फिर आज तुम्हारी शादी की सालगिरह है। अब तक राधा शांता ताई के तवरो को देखते हुए तंग आ चुकी थी आखिर उसने हिम्मत करके उन्हें बता ही दिया कि आज राजीव के बाँस उनके घर पर खाना खाने वाले हैं। इस पर शांता ताई बोली कि अच्छा, यह बात है। फिर थोड़ी गहरी सांस लेते हुए वह

किस के साथ आती जाती है। यह भी सच है कि जहां इस प्रकार की निगाहें अधिकतर महिलाओं पर ही रखी जाती हैं तो यह भी सच है कि दूसरों पर भी निगाहें अक्सर महिलाएं ही रखती हैं। महिलाओं का स्वभाव यह हो गया है कि यदि उनके पड़ोस में नए पड़ोसी आए हैं तो जब तक वह उन का वर्तमान, भूतकाल और यदि संभव हो तो जब तक भविष्यकाल तक न जान लें, उनको वेन ही नहीं मिलता। पता नहीं क्यों आजकल की महिलाओं को यह समझ नहीं आता कि ऐसा व्यवहार करके आप दूसरे व्यक्ति के जीवन में कितनी मुश्किलें पैदा कर रही हैं? महिलाओं को यह समझना चाहिए कि किसी व्यक्ति के बारे में जो भी उनकी धारणा है या जानकारी है उसके आधार पर उस व्यक्ति के बारे में वह जो प्रचार कर रही हैं वह जब उन्हें भी नहीं पता कि कितना सही है और कितना गलत तो उसके प्रचार से उस व्यक्ति को बहुत नुकसान पहुंच सकता है।

लिविंग रूम को सजाने के लिए अपनाएं 5 मंत्र

जब आपके किसी के घर मेहमान बन कर जाते हैं तो उनका लिविंग रूम देखकर ही आप पूरे घर का अंदाजा लगा लेते हैं। वैसे ही जब कोई आपके घर आता है तो भी यही बात मायने रखती है। कहने का तात्पर्य यह है कि घर का लिविंग रूम वह कमरा होता है जो आपके पूरे घर को रीप्रेंट करता है।



जब आपके किसी के घर मेहमान बन कर जाते हैं तो उनका लिविंग रूम देखकर ही आप पूरे घर का अंदाजा लगा लेते हैं। वैसे ही जब कोई आपके घर आता है तो भी यही बात मायने रखती है। कहने का तात्पर्य यह है कि घर का लिविंग रूम वह कमरा होता है जो आपके पूरे घर को रीप्रेंट करता है। इसे सजाने के लिए आप अपनी पसंद की चीजें लगाते हैं, उसे अलग-अलग कलर स्कीम और पैटर्न से सजाते हैं। आपकी सजावट पर हमें कोई शक नहीं है बस हम आपके ज्ञान में थोड़ी वृद्धि कर रहे हैं कि कैसे आप अपने लिविंग रूम को और बेहतर बना सकते हैं।

1. कंट्रॉल - लिविंग रूम में

दीवारों पर कंट्रॉल कलर ट्राई करें या दो रंगों से दीवारों को रंगें। यह रूम को थोड़ा हल्के लुक देगा। रंगों में लाइट-डार्क, ब्लैक-व्हाइट, रेड-व्हाइट का कॉम्बिनेशन ले सकते हैं। इन्हीं में से किसी कलर कॉम्बिनेशन को चुन कर आप पूरे कमरे के लुक को डिजाइन कर सकते हैं।

2. फूलदान - लिविंग रूम की सेंटर टेबल पर फूलों का गुलदस्ता रखें। इसके लिए नकली फूलों के साथ विशेष अवसर पर प्राकृतिक फूलों का इस्तेमाल करें। यह लिविंग रूम को सजाने का सबसे आसान और सीमित बजट में निपटने वाला तरीका है।

3. फोटो फ्रेम्स - अपने लिविंग रूम को क्लासी और इमोशनल टच देने के लिए दीवार पर अपनी फेमिली की फोटो लगा सकते हैं। चाहे तो पूर्वजों की तस्वीरों को भी लिविंग रूम में जगह दे सकते हैं। इससे निश्चित रूप से आपके लिविंग रूम में शांति और सौम्यता का वातावरण आ जाएगा।

4. पर्दे - लिविंग रूम में पर्दे लगाएं लेकिन ध्यान रखें कि वे कमरे में आनेवाले प्राकृतिक उजाले को ना रोकें। आजकल पारदर्शी पर्दे चलन में हैं आप उन्हें इस्तेमाल कर सकते हैं या फिर अगर कुछ अलग करना चाहती हैं तो क्रोशिए से बने पर्दे लगाएं। ये मनचाहे रंग में मिल जाएंगे और कमरे में अंधेरा भी नहीं करेगा और आपका कमरा शानदार दिखेगा।

5. सेटअप - अपने फर्नीचर और एसेसरीज का सेटअप बुद्धिमतापूर्ण तरीके से करें। कमर खचाखच भरा हुआ ना लगे इसका खास ध्यान रखें। अच्छी लाइटिंग स्कीम चुनें। इस बात का ध्यान रखें कि कमरा व्यवस्थित लगे। साफ-सुथरा हो।

बैडरूम
व ड्रॉइंग रूम में हल्के व कूल रंग का इस्तेमाल करें। जैसे हल्का भूरा या सफेद। यह दिमाग की शांति के लिए अनिवार्य है। एक कमरे में चार में से एक दीवार पर ब्राइट रंग या ग्लास वर्क अभी चलन में है। यह सिस्टम भी एस्ट्रो को सूट करता है। आप जिस कमरे में अपना सबसे महत्वपूर्ण काम करते हैं वहाँ मनपसंद और एस्ट्रो के अनुसार कलर इस्तेमाल कर सकते हैं।



या ग्लास वर्क अभी चलन में है। यह सिस्टम भी एस्ट्रो को सूट करता है। आप जिस कमरे में अपना सबसे महत्वपूर्ण काम करते हैं वहाँ मनपसंद और एस्ट्रो के अनुसार चमकदार कलर इस्तेमाल कर सकते हैं। दीवारों पर वॉल पेपर भी ट्राई कर सकते हैं और बाद में इसे चेंज भी कर सकते हैं। खूबसूरत वॉल पेपर घर को अच्छा लुक देते हैं। यह वॉल पेपर ज्योतिष के अनुसार शुभ और मंगलकारी होना जरूरी है। घर का माहौल खुशनुमा बनाने का सबसे अच्छा तरीका है घर के हर कोने में पौधे लगाना। पौधों से पॉजिटिव एनर्जी मिलती है। इससे कमरों में ऑक्सीजन की भी पर्याप्त मात्रा मिल जाती है और कम रुपयों में घर को सजावट भी। इससे मूड भी अच्छा रहता है। घर के अंदर एक मिनी बगीचा विकसित कर सकते हैं, जिसमें कमल के फूल व फिशोस हों। यह देखने में सुंदर और अट्रैक्टिव लगता है। साथ ही एस्ट्रो के अनुसार घर

बैटे मछलियों की सेवा भी हो जाएगी। शोपीसेस के अलावा पूरी तरह से कमरों को पौधों से डेकोरेट कर सकते हैं। हरी-भरी बगीचा घर के अंदर ही होगी तो सोचिए कितना कूल लगेगा। अलग कमरों में अलग रंग कर सकते हैं, लेकिन सारे घर में एक ही रंग करने से परिवार में स्तुलन और शांति नजर आती है। कोशिश कीजिए कि जो रंग सचकी राशियों को सूट करे वही शेड्स आनामाएँ। सजावट ऐसी हो कि स्पेस ज्यादा दिखे। खुला माहौल भी दिमाग को शांत रखता है।

सजावट ऐसी जो मूड बना दे

घर का वातावरण कूल बनाए रखने में ज्योतिष अहम भूमिका निभाता है। अपने घर को एस्ट्रो टच देकर घर और मन की शांति को बनाए रखा जा सकता है। एस्ट्रो और च्वाइस का सही कॉम्बिनेशन आपके लिए उपयोगी हो सकता है। बच्चों के कमरे में हमेशा ब्राइट रंग करना बेहतर होता है। कमरा यदि लड़के का हो तो उसमें नीला रंग और लड़की के कमरे में गुलाबी रंग अच्छा होता है। चाहे तो राशि के अनुसार रंगों का सिलेक्शन करें। वहीं बैडरूम व ड्रॉइंग रूम में हल्के व कूल रंग का इस्तेमाल करें। जैसे हल्का भूरा या सफेद। यह दिमाग को शांति के लिए अनिवार्य है। एक कमरे में चार में से एक दीवार पर ब्राइट रंग

सूखे फूलों से सजावट



फूलों से हर कोई प्रेम करता है। एक ओर जहाँ ये आपके घर को खूबसूरत लुक देते हैं वहीं मन को भी सुकून देते हैं। किसी को आपने कुछ उपहार देना हो तो सबसे पहले आप फूलों को ही देखते हैं। ऐसा कई बार होता है कि आपका मन परेशान हो लेकिन खिले फूलों को देखकर आप तानजी भरा महसूस करने लगें। यही वजह है कि किसी बीमार व्यक्ति के सामने हम हमेशा फूल रख देते हैं ताकि वह जल्दी से ठीक हो जाए। खिड़की के फूलों के साथ ही आप सूखे हुए फूलों से भी अपने घर को सजा सकते हैं। इसका सबसे बड़ा फायदा यह भी है कि जो फूल मौसमी होते हैं यानी सर्दी और गर्मी दोनों ही फूलों का मजा आप एक साथ ले सकते हैं। इन्हें आप अपने घर में ही सुखा सकते हैं। फूलों को कई प्रकार से सुखाया जा सकता है जैसे वैक्यूम ड्राइंग, ओवन ड्राइंग, हवा में सुखाना या फिर माइक्रोवेव ड्राइंग। ओवन ड्राइंग एक ऐसी विधि है जिसमें फूलों के किसी पात्र में रखकर ओवन में रखकर सुखाया जाता है जिसका एक नियंत्रित तापमान होता है। इस विधि से फूल जल्दी सूख जाते हैं। ड्राइलिया के फूल की खूबी है कि इसकी पंखुड़ियों का रंग अधिक समय तक टिका रहता है। इसके फूलों के कर्ण को विकसित होने से पहले ही इन्हें तोड़ लें और इसकी टहनी में बालूमिट्टी भर दें। इसके फूलों को ओवन में 35 से 40 डिग्री सेंटीग्रेड के तापमान पर सुखा लें।

मेरे हसबैंड बगल में खरट्टे... शादी के 3 महीने बाद उड़ी डिवोर्स की अफवाह पर

दिव्या अग्रवाल

ने दिया जवाब



दिव्या अग्रवाल टीवी की दुनिया का जाना-माना नाम हैं. उन्हें सलमान खान के शो बिग बॉस ओटीटी में काम करने के बाद से पॉपुलैरिटी मिली. एक्ट्रेस ने ये शो जीता भी था. उस दौरान वरुण सुंदर उनके रोमांस की खबरें थीं. लेकिन बाद में उनका वरुण के साथ ब्रेकअप हो गया. एक्ट्रेस ने इसके बाद शादी करने का फैसला लिया. उन्होंने 2022 में अपूर्व पडगांवकर से सगाई की फिर एक्ट्रेस ने 2 साल बाद ही फरवरी 2024 में अपूर्व से शादी कर ली. अब शादी के 3 महीने बाद ही जब उनके तलाक की अफवाहें उड़ने लगीं तो इसपर दिव्या का रिएक्शन भी अब आ गया है.

दिव्या ने क्या कहा ?

दिव्या ने कहा- 'मैं किसी को ज्यादा डिस्टर्ब नहीं करती. मैं न तो स्टोरीज डालती हूँ न तो मैं किसी पर कोई कमेंट करती हूँ. मैंने अपने 2500 पोस्ट्स डिलीट कर दिए हैं. लेकिन इन सबके बाद भी मीडिया ने मेरी शादी पर रिएक्ट करना चुना. मुझे तो ये हाम्यास्पद लगता है कि लोग कैसे मुझसे जुड़ी चीजों का ऐसा अनुमान लगा लेते हैं जिससे उन्हें कोई मतलब ही नहीं होना चाहिए. मैंने हमेशा से ऐसा कुछ किया है जैसा किसी ने भी मुझसे एक्सपेक्ट नहीं किया. अब लोग मुझसे क्या एक्सपेक्ट कर रहे हैं? कि मैं बच्चे पैदा करूँ या फिर मैं तलाक ले लूँ. दोनों में से कुछ भी नहीं होने जा रहा है.'

क्यों उड़ने लगी अफवाह ?

एक्ट्रेस ने आगे कहा- 'रियलिटी की बात करें तो आज से मैं ये चाहती हूँ कि लोग मेरे बारे में जब बात करें तो वे इंस्टाग्राम पर मेरी जो पहली पिन्ड पोस्ट है उसके बारे में बात करें. हर एक मूवी का जैसे सुखद अंत होता है उसी तरह मौजूदा समय में भगवान की दुआ से मेरे हसबैंड मेरे बगल में ही बैठे हैं और तसल्ली से खरट्टे मार रहे हैं. दरअसल दिव्या अग्रवाल ने कुछ समय पहले ही हसबैंड संग अपने शादी की तस्वीरें सोशल मीडिया से हटा दी थीं. इसके बाद से ही उनके तलाक की अफवाहें फैलनी शुरू हो गई थीं. अब इसपर खुद एक्ट्रेस ने भी रिएक्ट कर दिया है और उनके मुताबिक उनके तलाक की अफवाहों में कोई दम नहीं है.

क्या मैं चुड़ैल दिखती हूँ? शो का नाम सुनकर गुस्से में

निया शर्मा

ने पूछा था ये सवाल



निया शर्मा अपने हर प्रोजेक्ट से पहले मुंबई के दादर स्थित सिद्धिविनायक मंदिर जाकर भगवान गणपति के दर्शन लेती हैं. पिछले 13 सालों से निया ने ये परंपरा जारी रखी है. अब अपने नए सीरियल के शुरू होने से पहले भी निया ने इस मंदिर में जाकर बाप्या के दर्शन किए. 4 साल बाद निया सीरियल 'सुहागन चुड़ैल' के साथ छोटे पर्दे पर अपनी वापसी कर चुकी हैं. इस सीरियल में निया पहली बार एक नेगेटिव किरदार में नजर आएंगी. अपने इस नए सीरियल को लेकर निया काफी एक्साइटेड हैं. इस खास मौके पर उन्होंने टीवी9 हिंदी डिजिटल के साथ टीवी पर उनकी वापसी से लेकर उनके फिजिकल ट्रान्सफॉर्मेशन तक कई मुद्दों पर विस्तार से बात की.

मैं इस सीरियल में एक टाइटल किरदार निभाने जा रही हूँ और मुझे लगता है कि ये बहुत बड़ी जिम्मेदारी है. ये शो मेरे किरदार पर ही बना हुआ है. लेकिन ये अटेन्शन मैं एन्जॉय कर रही हूँ. अब यहाँ तक पहुँचने के बाद अगर मेरे किरदार को सीरियल में इतना महत्व नहीं मिलता, तो शायद मैं वो सीरियल भी नहीं करना चाहती. मैं 4 सालों के बाद टीवी पर कामबैक करने जा रही हूँ, और इसलिए कामबैक की वजह भी खास होनी चाहिए थी. 'सुहागन चुड़ैल' ने मुझे वो वजह

दी है.

जब इस शो का ऑफर आया था, तब मैंने इसे तुरंत मना कर दिया था, और 'सुहागन चुड़ैल' ये ऐसा नाम नहीं है कि कोई भी उसे तुरंत हाँ कर देगा. इंडियन टीवी पर पहले से ही रिग्रेसिव कंटेंट दिखाने का इल्जाम लगाया जाता है. और इस शो के नाम में ही चुड़ैल था. मैं इस बात से भी गुस्सा थी कि क्या मैं उन्हें चुड़ैल लग रही हूँ, जो वो मुझे इस तरह का किरदार ऑफर कर रहे हैं. लेकिन फिर उन्होंने मुझे समझाया. मेरे साथ क्राइमिड टीम की कई मोटिंग्स भी हुईं. और मुझे ये समझ में आ गया कि इस टाइल के पीछे की कहानी क्या है. और इसके अलावा मेरी सारी डिमांड्स को मानने के लिए तैयार थे. ये एक ऐसी कहानी है जिसकी शुरुआत और एंडिंग भी पहले से ही तय है, टीआरपी के लिए मेरे किरदार के साथ कोई छेड़-छाड़ नहीं की जाएगी. जो मुझे मेरे कामबैक प्रोजेक्ट में चाहिए था, वो सब कुछ मुझे मिल रहा था. और इसलिए मैंने ये शो करने के लिए 'हाँ' कर दी. जब ये शो मुझे ऑफर हुआ था तब मैं मेरी फिटनेस का ध्यान पहले से ही रख रही थी. लेकिन ये एक स्लैमरस किरदार है. और यही वजह है कि इस दौरान मैंने बहुत सी खाने की चीजों का त्याग कर दिया है. दरअसल इस किरदार में फिट बैठने के लिए कुछ दिनों के लिए मैंने खाना ही बंद कर दिया था. चुड़ैल के जो बोलड कपड़े मुझे दिए थे, उनमें मुझे फिट आना था. मैंने पानी पीना भी बंद कर दिया, मैंने खाना खाना बंद कर दिया.

KKK 14: रोहित शेट्टी के शो में शामिल होने के लिए 6 महीने से नहीं खाए रोटी और चावल



रोहित शेट्टी प्राइवेट जेट में बैठकर रोमानिया पहुँच चुके हैं. जल्द अपने सारे कंटेस्ट के साथ मिलकर वो कलर्स टीवी के एडवेंचर रियलिटी शो 'खतरों के खिलाड़ी' के सीजन 14 की शूटिंग शुरू करने वाले हैं. सुमोना चक्रवर्ती और आसिम रियाज के अलावा सभी कंटेस्टेंट की फ्लाइट भी फिलहाल रोमानिया लैंड हो गई है. इन कंटेस्टेंट में से एक चर्चित कंटेस्टेंट हैं एक्ट्रेस अदिति शर्मा. 'कलरि', 'नागिन 3' जैसी टीवी सीरियल से अपना कमाल दिखा चुकी अदिति का ये पहला रियलिटी शो है. और इसलिए 6 महीने पहले से ही अदिति ने इस शो के लिए अपनी तैयारियाँ शुरू कर दी थीं. अदिति ने बताया, मैंने फिजिकल ट्रेनिंग के साथ साथ कार्ड्स कम करने पर भी काम शुरू कर दिया था. ये बात तो सही है कि कार्ड्स से आपको ज्यादा एनर्जी मिलती है. लेकिन मैंने कार्ड्स कम करते हुए प्रोटीन लेना शुरू कर दिया. क्योंकि प्रोटीन आपको वो ताकत देता है, जो फिजिकल एक्टिविटी करने के लिए काम आती है. मैंने कोई भी जंक फूड नहीं खाया है. साथ ही मेरी पूरी कोशिश रही है कि 6 महीने तक कोई फैट मेरे पेट में न जाए. 6 महीने से मैंने न रोटी खाई है न ही चावल. हाँ लेकिन मैं दाल और पनीर खा रही हूँ. क्योंकि उसमें बहुत प्रोटीन होता है. वैसे भी कुछ पाने के लिए कुछ खाना भी पड़ता है.

एक्साइटेड हैं घरवाले

अदिति ने कहा, 'खतरों के खिलाड़ी 14' को लेकर मेरे माता-पिता मुझसे भी ज्यादा उत्साहित हैं. उनको पूरा विश्वास है कि मैं ये शो जीत जाऊँगी. उन्होंने कहा कि टूफानी के साथ वापस आने के बाद वो मेरा विजय तिलक करने वाले हैं. लेकिन मैंने अब तक इस बारे में कुछ सोचा नहीं है. मैं इस शो में जाऊँगी, एंजॉय करूँगी. और डर की बात करें तो, फिलहाल मुझे पता नहीं कि मुझे किससे डर लगता है, लेकिन जब मैं स्टंट परफॉर्म करूँगी, तब मुझे पता चलेगा कि मुझे कौन सी चीजों से डर लगता है.

मेरा मंदिर, मेरे बेटे की उम्मीदें वहीं हैं...सोशल मीडिया पर छलका दलजीत का दर्द



महीनों की चुप्पी के बाद मशहूर टीवी एक्ट्रेस दलजीत कौर अब अपने पति निखिल पटेल को लेकर कई खुलासे कर रही हैं. बिग बॉस फेम दलजीत ने कुछ महीने पहले केन्या स्थित एनआरआई बिजनेसमैन निखिल पटेल से शादी की थी. शादी के बाद वो अपने बेटे जेडन के साथ केन्या शिफ्ट हुई थीं. लेकिन शादी के महज दस महीने बाद दलजीत ने सोशल मीडिया अकाउंट से पति के साथ अपनी सारी तस्वीरें डिलीट कर दीं. और अपने बेटे के साथ वो इंडिया लौट आईं. जब एयरपोर्ट पर स्पॉटिंग के दौरान दलजीत से उनके रिश्ते के बारे में सवाल पूछे गए, तब उन्होंने कहा कि वो अपने पापा के ऑपरेशन के लिए मुंबई आई हैं. और फिलहाल अपने रिश्ते को लेकर वो कोई बात नहीं करना चाहतीं. अब दलजीत ने अपने पति पर चोटिंग का आरोप लगाया है. कुछ दिन पहले अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर उन्होंने लिखा था कि उनके पति निखिल का एसएन नाम की किसी महिला के साथ रिश्ता है. इन आरोपों के बाद उन्होंने फिर एक बार एक बड़ा पोस्ट लिख कर निखिल के बारे में अपना गुस्सा उनके सोशल मीडिया फॉलोवर्स के साथ शेयर किया था. हालाँकि कुछ देर बाद उन्होंने ये पोस्ट डिलीट कर दी.

निखिल की वजह से परेशान हैं दलजीत

दरअसल दलजीत फिलहाल अपने बेटे जेडन के साथ इंडिया में रह रही हैं और उनके पति निखिल केन्या में हैं. दलजीत ने एक ब्राइडल लुक में अपनी फोटो शेयर करते हुए लिखा, 'मेरे कपड़े वहाँ हैं, मेरा चूड़ा वहाँ है, मेरा मंदिर, मेरी सारी चीजें वहाँ हैं. मेरे बेटे के कपड़े, किताबें और पिता को लेकर उसकी उम्मीद भी वहाँ हैं. वो मेरा ससुराल है, मेरी पेंटिंग भी अब तक मैंने वहाँ रखी है, लेकिन मेरा पति कह रहा है कि वो घर मेरा नहीं है. वो अब कह रहा है कि हमने कभी शादी ही नहीं की. क्या वो मेरा पति नहीं है? आप क्या सोचते हैं क्या निखिल मेरा पति नहीं है? क्या हमारी शादी नहीं हुई?'

शालीन से हुई थी पहली शादी

दरअसल दलजीत ने मार्च 2023 में बिजनेसमैन निखिल पटेल से शादी की थी. लेकिन इससे पहले उन्होंने टीवी एक्टर और 'बिग बॉस 16' के एक्स-कंटेस्टेंट शालीन भनोट से शादी की थी. 8 साल पहले 2015 में शालीन और दलजीत अलग हो गए थे. जेडन इन दोनों का एक बेटा है, जिसकी कस्टडी फिलहाल दलजीत के पास है.